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Soluciones Sección D – Examen de Preselección 2011 – Primer Nivel 
 
 
 
 
D1)  0A   Convenio SONE  
    62h    
 
 
 
D2) 
 

)log(55 AAA rmM   
)log(55 BBB rmM                                5,10)log(5)log(5  BAAB rrmm  

 
 
D3) Aplicando la ley de Kepler aproximada 
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Soluciones Sección D – Examen de Preselección 2011 – Segundo Nivel 
 
 
 
 
 
D1)   180A   Convenio SONE  
   º55,31º90  h    
 
 

h6           '27º23  
 
 
 
 
 
 
D2)  Este problema tiene varias soluciones. Aquí solo consideraremos el caso intuitivo en donde el período 

del satélite es 4,2
10
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Ley de Kepler             2 3
2
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 196000a km              189620 TRad km 

 
 
D3) a) La estrella culminará primero en la ciudad de Bell Ville 
b) La diferencia de tiempo sidéreo será  smTS 2018  .  En tiempo solar medio, este intervalo de 
tiempo será equivalente a smt 36,1718 . 
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D4) º57 . A una misma latitud, la longitud del arco sobre el paralelo que separa las dos ciudades será: 
 

º360
)cos(2  

 Rl              6,5382l km 

 
 


